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Efectele inundaţiilor din iulie 2008 continuă să dea bătăi de cap autorităţilor din Maramureş.
Sinistraţii, nemulţumiţi de modul în care s-au distribuit ajutoarele - fie că au fost bani, fie că au
fost materiale de construcţii sau alimente - acuză responsabilii din primării de tratamente
preferenţiale şi discriminare.

O astfel de situaţie se înregistrează şi în Sighetu Marmaţiei, unde gospodăriile a o sută de
persoane de pe strada Valea Cufundoasă au fost lovite de ape anul trecut.
Oamenii se plâng că banii primiţi drept despăgubire de la guvern au ajuns doar la unele
persoane, în contextul în care Primăria Sighet a fost cea care a întocmit listele cu sinistraţii. Ei
spun că din cei 100 de sigheteni afectaţi de inundaţii, doar 40 au intrat în posesia ajutoarelor ce
li se cuveneau. Vina este aruncată în ograda comisiei special constituite în cadrul unităţii
administrativ-teritoriale, care, se pare, ar fi favorizat anumite persoane, în detrimentul altora.
Suma care a fost distribuită fiecărui sinistrat nu e deloc de neglijat. Este vorba de 20.500 lei. În
aceste condiţii, nemulţumiţii s-au adresat administraţiei locale, reclamând favoritismele ce s-au
făcut unor sigheteni de pe strada Valea Cufundoasă. Degeaba. Oamenii n-au primit niciun leu.
"Strada noastră, Valea Cufundoasă, face parte din municipiul Sighet, dar arată ca o uliţă de sat.
Nu suntem băgaţi în seamă de nimeni. N-avem apă, canalizare, drum, dar plătim impozite
specifice unui municipiu. Tot timpul stăm în calea apelor",  se plânge unul dintre sinistraţi.

   

• Mai puţin pentru unii, mai mult pentru alţii

Mai mulţi localnici de pe Valea Cufundoasă susţin că unii dintre vecinii lor au fost despăgubiţi în
mai multe rânduri, în timp ce alţii n-au primit nimic.
"Comisia care a venit de la primărie a mers doar la anumiţi oameni. Noi am aflat şi am făcut
scandal. Ca să ne închidă gura, ne-au dat câte un litru de ulei şi un kilogram de făină. Alte
persoane au primit câte un bax. În mod curios, tot aceleaşi persoane au apărut şi pe lista cu
banii şi au luat câte 20.500 lei. Există persoane care au fost despăgubite şi de trei ori, aveau
loturi de teren diferite, în timp ce noi nu am primit nimic, deşi ne aflăm în aceeaşi situaţie. Nu
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ştiu după ce criterii s-au dat banii", reclamă Vasile Naşcu.
Deşi cetăţenilor li s-a promis că felul în care comisia a distribuit ajutoarele va fi verificat, iar dacă
se vor găsi nereguli, vinovaţii vor plăti cu slujbele, ei spun că pedepsirea membrilor comisiei
nu-i încălzeşte cu nimic şi că, în continuare, vor lupta pentru a-şi primi banii.

sursa: glasulmaramuresului.ro 
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